

中原科技城再签 13 个项目

含世界 500 强企业投资项目 4 个

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 王阳 通讯员 李盼) 5月31日下午,郑东新区管委会举行中原科技城重点项目签约仪式,签约中国移动工业互联网研究院、正威国际集团中原总部及5G新材料研发中心等13个项目。

中原科技城本次签约的13个项目中,包含世界500强企业投资项目4个。其中,中国移动工业互联网研究院开展5G工业专网、工业互联网平台以及行业领域的研发应用及成果转化,增强5G+工业互联网的发展与产业融合,支撑河南省制

造业企业提质增效。正威国际集团在中原科技城落户集团区域管理中心,入驻5G新材料研发中心。中国兵器工业集团旗下北奔重型汽车集团在中原科技城设立产品研发中心,开展新能源重型卡车相关应用研发。

此次签约项目业态涵盖了智能制造、工业互联网、智慧城市、软件开发和软件人才培养等多个领域,将围绕生态培育、技术赋能、人才培养等多方面与中原科技城开展合作,为中原地区企业智能化升级、智慧化转型注入蓬勃的生机与活力。

党史知识+节日大礼包 送给孩子们

未来路街道开展“我为群众办实事”庆六一活动



为孩子准备的节日礼物

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 王倩倩 文/图) 六一前夕,金水区未来路街道联合共建单位、企业组成“爱心助学小队”,在银基花园社区党群服务中心开展“学习党史办实事 携手共建暖童心”活动,共迎六一国际儿童节。

活动现场,街道与爱心单位、企业依次为小朋友们送上了梦想

大礼包、学习大礼包、健康大礼包、畅玩大礼包、清凉大礼包。

赠送仪式后,参与人员共同参观了未来路街道银基花园社区党史学习教育展览馆。一幅幅照片、一段段影像、一串串数字、一篇篇文章,激励孩子们树立远大理想,把个人的成长进步同祖国的发展紧紧联系在一起,成为有社会责任感、历史使命感的新人。

演出喜闻乐见 群众参与性强 荥阳20场文艺巡演助力国家卫生城市复审

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 张颖)“巩固创卫城市,共建西美荥阳”。昨日,荥阳20场国家卫生城市复审进社区文艺巡演启动。文艺巡演以歌舞、小品、朗诵、杂技、快板、喜剧表演等文艺形式为主,部分节目内容围绕“国家卫生城市复审”主题进行专项编排。

为深入开展爱国卫生运动,提升城市居民的市民满意度和国家卫生城市复审健康知识知晓率,进一步推动健康荥阳建设工作,荥阳利用歌舞、小品、快板、知识宣讲、有奖问答等形式,通过脍炙人口的话语,把创建国家卫生城市的目的、意义及创卫给荥阳城市发展、居住环境改善和生活品质提升等方面传送到千家万户,进一步提高群众对创建国家卫生城市工作的知晓率、参与率和满意度,家家动员,人人出力,巩固创卫成果,让国家卫生城

市复审工作深入人心、家喻户晓。

“我坚定支持、参与荥阳国家卫生城市复审。我首先从戒烟开始。”荥阳市民朱先生说,荥阳卫生条件可谓是日新月异,让他感受到健康、幸福、快乐。

文艺巡演现场,每名参与群众都可获得定制精装手提袋、国家卫生城市复审知识宣传页、荥阳居民健康素养手册、巩固创卫成果漫画宣传册、抽纸等。节目中,主持人随机提问健康知识,答对者每人赠送活动纸杯、抽纸或者扑克牌等定制宣传品。群众做健康知识问答试卷,每人获赠水杯一个。活动结束后,全部答对的10名幸运观众获赠精美厨具一套。

据了解,演出6月1日至6月5日每天1场,6月6日至9月24日每周1场,共在海天社区、索河湾社区等不同地点举办20场。

结婚领证不用来回跑

“跨省通办”首日,荥阳成功办理第一对

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 陈艳芳) 昨日是我省开展全国内地居民结婚登记“跨省通办”试点第一天,荥阳市民政局婚姻登记处办理了第一对“跨省通办”结婚登记。

昨日在荥阳办理“跨省通办”结婚登记的魏先生和曹女士户口都在外地,他们在荥阳市工作,并在荥阳市区买有房子,因为工作太忙,

一直没有时间回老家办理结婚登记。前一段时间,他们得知能够“跨省通办”结婚登记了,昨天政策实施第一天就到荥阳市民政局婚姻登记处办理了手续。婚姻登记员为其办理完结婚证后,魏先生高兴地说:“真是党的政策好,让我们少跑了很多路。”

据了解,昨天,郑州共有18对新实现“跨省通办”结婚领证。

上街区人民法院: 强化实施“六心” 调动查纠整改内发力

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 张博) 在政法队伍教育整顿查纠整改环节期间,上街区人民法院不断补齐短板弱项,强化源头治理,积极采取措施调动干警查纠整改内发力,强化实施“六心”,实现政法队伍风清气正,努力打造一支信得过、靠得住、能放心的政法铁军。

不断强化初心 组织干警利用每月主题党日,重温入党誓词,激发干事创业信心,以“学党史、悟思想、办实事、开新局”为主题开展专题研讨;开展英模大宣讲,组织观看英模事迹片,接受情景式教育,不断坚定理想信念,牢记初心使命。

大力选树公心 坚持“信念坚定、清正廉洁、执法为民、敢于担当”,采取“组织推荐、群众评议、干警自荐”,选树匡鹿颖、周超燕、张帅、王芳、张旭梅、游俊豪、张进川7名院级英模,激励干警学习英模的公仆情怀,秉公办案,让英模形象“立”起来、风采“活”起来、正气“传”开来。

谈心谈话交心 坚持问题整改与标本兼治一体推进,重拳出击整治顽瘴痼疾。坚持“一项问题、一位领导、一个专班、一套方案、一本台账、一抓到底”的工作方法,采取“1+4+N”谈话模式。“1”:专门设立一处谈话室。“4”:谈话人、被谈话人、纪检人员、记录人员在场,谈话情况签字备查;4级谈话层级,党组书记一党组成员一部门负责人一部门干警层层谈。“N”:围绕顽瘴痼疾专项整治,谈思想、谈学习、谈感悟、谈工作、谈纪律、谈作风等多项内容,促使干警带着问题谈、带着案件谈、带着线索谈。

发动警示触心 组织观看警示教育片《代价》,收看专题片《“向人民汇报”河南省扫黑除恶专项斗争纪实》,集中学习《中国共产党党内监督条例》《中国共产党纪律处分条例》等党内法规,观看职务犯罪庭审直播,积极发挥反面典型的警示作用,不断增强干警知敬畏、存戒惧、守底线的意识。

政策宣讲明心 组织全院干警召开第二次谈心谈话及自查工作动员部署会,全面解读《河南省政法队伍教育整顿期间适用“自查从宽、被查从严”实施意见》,广泛向干警宣讲“监督执纪四种形态”“三个区分开来”等政策,使干警摆脱回避、观望、应付心态,深入发动思想,触动灵魂,积极主动如实向组织说明问题,争取从宽处理。

普法顺应民心 坚持开展“法律七进”普法宣传活动,将普法宣传与为民办实事相结合,使司法活动更加贴近民众。干警走向街头开展打击侵权假冒和电信网络新型违法犯罪普法宣传;老法官组成普法志愿队分别到社区及个体工商户发放民法典小知识和移动微法院简介宣传资料,并就社区及工商户关注的继承、赡养、民间借贷纠纷开展主题宣讲,进一步提高群众知法懂法、守法用法的意识。